
小学生の読書活動調査結果 

上段：今回調査（平成２８年９月調査） 下段：前回調査（平成２３年１１月調査） 

A  あなたは本を読むのが好きですか 

とても好き 好き あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

25.9% 42.9% 25.8% 4.9% 0.5% 100.0% 
 

39.7% 38.2% 18.3% 3.8% 0.0% 100.0% 
 

       
B あなたは一週間に何日くらい学校図書館に行きますか 

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計 
 

6.8% 22.4% 51.5% 18.8% 0.5% 100.0% 
 

10.4% 22.2% 47.1% 20.1% 0.2% 100.0% 
 

       
C あなたは家でどれくらいの回数、本を読んでいますか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

22.3% 36.0% 21.5% 13.4% 6.1% 0.7% 100.0% 

25.7% 35.2% 18.8% 12.7% 7.3% 0.3% 100.0% 

       
D 家で本を読む時間は一日にどれくらいですか 

１時間以上 
３０分～１時

間 
３０分以内 ０分 無回答 計 

 

7.9% 27.5% 54.3% 9.8% 0.5% 100.0% 
 

10.0% 30.5% 48.6% 10.8% 0.1% 100.0% 
 

       
E あなたは一ヶ月に何冊の本を読みますか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

8.9% 7.9% 18.4% 54.9% 9.4% 0.5% 100.0% 

16.7% 11.6% 21.8% 41.1% 8.5% 0.3% 100.0% 

       
Ｆ お子さんの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか 

読み聞かせ 子どもと一緒の読書 子どもと同じ本の読書 読書時間の設定 図書館へ行く 読書の感想を聞く 
 

43.2% 18.8% 12.2% 8.1% 37.2% 19.2% 
 

39.8% 15.7% 14.7% 7.8% 32.8% 22.5% 
 

本を与える ベストセラーなどを紹介 家に本を置く 特にしていない その他 無回答 
 

34.3% 7.3% 32.3% 23.0% 2.3% 2.4% 
 

35.6% 10.9% 34.8% 19.3% 4.1% 0.4% 
 

 



中学生の読書活動調査結果 

上段：今回調査（平成２８年９月調査） 下段：前回調査（平成２３年１１月調査） 

A 本を読むのが好きである 

かなり好きである やや好きである あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

26.2% 48.7% 18.0% 6.9% 0.2% 100.0% 
 

35.3% 43.5% 15.1% 5.7% 0.4% 100.0% 
        

B 朝読書の時間以外にも読書を行う 

かなり行う やや行う あまり行わない 行わない 無回答 計 
 

13.4% 37.7% 32.8% 16.0% 0.1% 100.0% 
 

23.6% 34.2% 25.5% 16.2% 0.5% 100.0% 
        

C 同じ作品ならば、テレビや映画よりも本の方が面白いと感じる 

かなり感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 計 
 

8.3% 28.0% 40.8% 22.6% 0.3% 100.0% 
 

12.1% 28.0% 36.0% 23.4% 0.5% 100.0% 
        

D 朝読書の時間が好きだ 

かなり好きである やや好きである あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

29.1% 42.0% 20.0% 8.8% 0.1% 100.0% 
 

37.7% 34.7% 17.8% 9.8% 0.0% 100.0% 
        

E 一週間に何日くらい学校図書館を利用するか 

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計 
 

2.0% 5.1% 33.3% 59.3% 0.3% 100.0% 
 

3.1% 5.9% 21.7% 68.6% 0.7% 100.0% 
        

F 家でどれくらいの回数、本を読んでいるか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

11.6% 27.8% 23.5% 24.7% 12.2% 0.2% 100.0% 

15.9% 28.8% 22.5% 19.1% 12.9% 0.8% 100.0% 
       
G 家で読書する時間は一日にどれくらいか 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

13.2% 30.4% 32.3% 24.0% 0.1% 100.0% 
 

14.5% 29.5% 31.8% 23.6% 0.6% 100.0% 
        

H 一ヶ月に何冊の本を読みますか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６冊～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

2.2% 3.9% 8.5% 65.8% 19.3% 0.3% 100.0% 

4.3% 4.2% 13.2% 60.5% 17.3% 0.5% 100.0% 

 



幼稚園・保育所（園）児の読書活動調査結果 

       
上段：今回調査（平成２８年９月調査） 下段：前回調査（平成２３年１１月調査） 

       
A  お子さんは、本を読むことが好きですか 

とても好き 好きな方 あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

34.6% 56.6% 7.5% 0.3% 1.0% 100.0% 
 

35.3% 57.7% 5.9% 0.4% 0.7% 100.0% 
 

       
B お子さんは、家でどれくらいの回数、本を読んでいますか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

38.3% 46.5% 10.3% 2.8% 1.2% 0.9% 100.0% 

41.0% 46.9% 8.8% 1.8% 0.8% 0.7% 100.0% 

       
C お子さんが、家で本を読む時間は一日にどれくらいですか 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

1.4% 16.5% 76.7% 4.5% 0.9% 100.0% 
 

1.5% 20.7% 75.2% 1.9% 0.7% 100.0% 
 

       
D お子さんは、一ヶ月に何冊の本を読みましたか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

24.9% 11.9% 20.6% 38.7% 2.7% 1.2% 100.0% 

28.5% 12.2% 21.2% 35.3% 1.8% 1.0% 100.0% 

       
E お子さんの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか 

読み聞かせ 子どもと一緒の読書 子どもと同じ本の読書 読書時間の設定 図書館へ行く 読書の感想を聞く 
 

60.0% 48.9% 19.6% 13.3% 29.2% 12.1% 
 

47.5% 47.5% 14.1% 12.9% 36.3% 14.2% 
 

本を与える ベストセラーなどを紹介 家に本を置く 特にしていない その他 無回答 
 

26.5% 1.7% 40.1% 12.9% 4.1% 1.3% 
 

25.4% 1.1% 37.6% 15.7% 4.1% 0.4% 
 

 

 

 

 

 

 



小学生の読書活動調査結果（支援学校） 

       
配布枚数 115 

   
回収枚数 79 

       
A  あなたは本を読むのが好きですか 

とても好き 好き あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

19 44 8 1 7 79 
 

24.1% 55.7% 10.1% 1.3% 8.8% 100.0% 
 

       
B あなたは一週間に何日くらい学校図書館に行きますか 

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計 
 

2 3 22 22 30 79 
 

2.5% 3.8% 27.8% 27.8% 38.1% 100.0% 
 

       
C あなたは家でどれくらいの回数、本を読んでいますか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

21 31 8 8 6 5 79 

26.6% 39.2% 10.1% 10.1% 7.6% 6.4% 100.0% 

       
D 家で本を読む時間は一日にどれくらいですか 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

0 12 49 11 7 79 
 

0.0% 15.2% 62.0% 13.9% 8.9% 100.0% 
 

       
E あなたは一ヶ月に何冊の本を読みますか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

2 2 15 40 10 10 79 

2.5% 2.5% 19.0% 50.6% 12.7% 12.7% 100.0% 

       
Ｆ 子どもの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか 

読み聞かせ 子どもと一緒の読書 子どもと同じ本の読書 読書時間の設定 図書館へ行く 読書の感想を聞く 
 

26 27 10 5 9 2 
 

15.8% 16.4% 6.1% 3.0% 5.5% 1.2% 
 

本を与える ベストセラーなどを紹介 家に本を置く 特にしていない その他 無回答 計 

25 4 24 22 11 0 165 

15.2% 2.4% 14.5% 13.3% 6.7% 0.0% 100.0% 

 



中学生の読書活動調査結果（支援学校） 

配布枚数 97 
   

回収枚数 48 

A 本を読むのが好きである 

かなり好きである やや好きである あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

9 22 12 5 0 48 
 

18.8% 45.8% 25.0% 10.4% 0.0% 100.0% 
        

B 学校の読書の時間以外にも読書を行う 

かなり行う やや行う あまり行わない 行わない 無回答 計 
 

4 16 22 5 1 48 
 

8.3% 33.3% 45.8% 10.4% 2.2% 100.0% 
        

C 同じ作品ならば、テレビや映画よりも本の方が面白いと感じる 

かなり感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 計 
 

3 8 23 12 2 48 
 

6.3% 16.7% 47.9% 25.0% 4.1% 100.0% 
        

D 学校の読書の時間が好きだ 

かなり好きである やや好きである あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

4 23 15 0 6 48 
 

8.3% 47.9% 31.3% 0.0% 12.5% 100.0% 
        

E 一週間に何日くらい学校図書館を利用するか 

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計 
 

0 2 18 15 13 48 
 

0.0% 4.2% 37.5% 31.3% 27.0% 100.0% 
        

F 家でどれくらいの回数、本を読んでいるか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

7 10 18 6 7 0 48 

14.6% 20.8% 37.5% 12.5% 14.6% 0.0% 100.0% 
       
G 家で読書する時間は一日にどれくらいか 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

2 3 31 11 1 48 
 

4.2% 6.3% 64.6% 22.9% 2.0% 100.0% 
         

H 一ヶ月に何冊の本を読みますか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６冊～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

1 0 4 24 17 2 48 

2.1% 0.0% 8.3% 50.0% 35.4% 4.2% 100.0% 

 



支援センター・こども館の読書活動調査結果 

       
配布枚数 82 

   
回収枚数 82 

       
A  お子さんは、本を読むことが好きですか 

とても好き 好きな方 あまり好きではない 好きではない 無回答 計 
 

33 45 4 0 0 82 
 

40.2% 54.9% 4.9% 0.0% 0.0% 100.0% 
 

       
B お子さんは、家でどれくらいの回数、本を読んでいますか 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

57 20 2 1 2 0 82 

69.5% 24.4% 2.4% 1.2% 2.4% 0.1% 100.0% 

       
C お子さんが、家で本を読む時間は一日にどれくらいですか 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

2 12 64 4 0 82 
 

2.4% 14.6% 78.0% 4.9% 0.1% 100.0% 
 

       
D お子さんは、この一ヶ月に何冊の本を読みましたか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

30 5 16 28 3 0 82 

36.6% 6.1% 19.5% 34.1% 3.7% 0.0% 100.0% 

       
E お子さんの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか 

読み聞かせ 子どもと一緒の読書 子どもと同じ本の読書 読書時間の設定 図書館へ行く 読書の感想を聞く 
 

67 48 23 13 34 10 
 

81.7% 58.5% 28.0% 15.9% 41.5% 12.2% 
 

本を与える ベストセラーなどを紹介 家に本を置く 特にしていない その他 無回答 計 

24 0 38 3 5 0 265 

29.3% 0.0% 46.3% 3.7% 6.1% 0.0% ------ 

 

 

 

 

 

 



学校における読書活動調査結果 

       

配布枚数 11 
   

回収枚数 11 
       

A  子どもに対して読書活動推進のためにどんな活動をしていますか 

朝読書 読書集会 図書館だより ﾌﾞｯｸﾄｰｸ 
   

9 6 7 2 
   

読み聞かせ テーマ展示 その他 無回答 計 
  

8 5 2 0 39 
         

B 朝読書を実施していますか 

毎日実施 週３日以上実施 週２日以下実施 実施せず 無回答 計 
 

3 4 2 2 0 11 
        

C 一日に朝読書する時間はどれくらいですか 

５分 １０分 １５分 １５分以上 無回答 計 
 

0 6 2 1 2 11 
        

D 学校図書館が利用できる時間帯はいつですか 

業間 昼休み 放課後 その他 無回答 計 
 

6 8 1 10 0 25 
        

E 学校図書館が利用できる時間はどれくらいですか 

３０分以内 １時間以内 １時間３０分以内 ２時間以内 ２時間超 無回答 計 

3 1 0 0 7 0 11 
       
F 学校図書館の開放時は、先生がいつもいて指導していますか 

いつもいる ほとんどいる ときどきいる ほとんどいない 無回答 計 
 

1 4 5 1 0 11 
        

G 学校図書館において、子どもたちに充分な図書館サービスが提供できていますか 

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答 計 
 

0 4 7 0 0 11 
        

H 調べ学習(団体貸出)やブックトークなどで市立図書館を利用したことがありますか 

よく利用する 時々利用する あまり利用しない 全く利用しない 無回答 計 
 

0 10 0 1 0 11 
  

I 市立図書館を利用していない理由は、なんですか 

資料が尐ない 必要がない 利用しにくい 検討している 無回答 計 
 

0 0 1 1 0 2 
 

 

 



 

学校における読書活動調査結果(支援学校) 

       

配布枚数 2 
   

回収枚数 2 
       
A  子どもに対して読書活動推進のためにどんな活動をしていますか 

朝読書 読書集会 図書館だより ﾌﾞｯｸﾄｰｸ 
   

0 1 2 0 
   

読み聞かせ テーマ展示 その他 無回答 計 
  

1 1 0 0 2 
         

B 朝読書を実施していますか 

毎日実施 週３日以上実施 週２日以下実施 実施せず 無回答 計 
 

0 0 0 2 0 2 
        

C 一日に朝読書する時間はどれくらいですか 

５分 １０分 １５分 １５分以上 無回答 計 
 

0 0 0 0 2 2 
 

       
D 学校図書館が利用できる時間帯はいつですか 

業間 昼休み 放課後 その他 無回答 計 
 

1 1 0 2 0 4 
        

E 学校図書館が利用できる時間はどれくらいですか 

３０分以内 １時間以内 １時間３０分以内 ２時間以内 ２時間超 無回答 計 

0 0 0 0 2 0 2 
       
F 学校図書館の開放時は、先生がいつもいて指導していますか 

いつもいる ほとんどいる ときどきいる ほとんどいない 無回答 計 
 

0 1 0 1 0 2 
        

G 学校図書館において、子どもたちに充分な図書館サービスが提供できていますか 

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答 計 
 

0 0 2 0 0 2 
        

H 調べ学習(団体貸出)やブックトークなどで市立図書館を利用したことがありますか 

よく利用する 時々利用する あまり利用しない 全く利用しない 無回答 計 
 

0 1 0 1 0 2 
 

       
I 市立図書館を利用していない理由は、なんですか 

資料が尐ない 必要がない 利用しにくい 検討している 無回答 計 
 

0 0 1 1 0 2 
 

 



 

幼稚園・保育所(園)・児童館における読書活動調査結果 

       
配布枚数 12 

   
回収枚数 12 

       A  子どもに対して読書活動推進

のためにどんな活動をしていますか   

朝読書 読書集会 図書館だより ﾌﾞｯｸﾄｰｸ 
   

0 1 2 0 
   

読み聞かせ テーマ展示 その他 無回答 計 
  

12 1 3 1 20 
  

       
       
       
       
       
       

ブックスタートに関する調査結果 

       
配布枚数 265 

   
回収枚数 251 

       Ａ 平成１９年８月から始まったブッ

クスタートで、絵本をプレゼントされ

ましたか 
  

はい いいえ 無回答 計 
   

189 53 9 251 
   

       
Ｂ 絵本をプレゼントされたことはあ

なたやお子さまにとってどうでした

か 
  

大変よかった よかった 普通 特に何も思わない 必要を感じない 無回答 計 

121 58 12 1 3 6 201 

 


